

13. September 2020

敵基督教的威胁及其防禦

第 7 部分

"敌基督的威胁在教会内作祟"

现在，我们已从不同的方面探讨了敌基督的问题，参考了圣经相關經文，以及文学作品，还包括预言领域的内容，那么，迫切的问题就来了，敌基督的精神在我们教会内的作用和影响有多大？

在我看来，我很遗憾地说，这种精神在教会中的存在越来越多，并发挥着强大的影响力。

他长期以来一直在工作，在神学、道德、礼仪、教会的使徒使命、普世主义和与其它宗教的对话以及其它许多领域制造混乱。他致力于教会的世俗化，弱化教会的超然取向，将福音转化为更内在世界的和平信息，讓盐失了味（参，瑪 5,13）。

这个简单的總結，可以做得更多，也更详细地描述这场灾难，表明教会正大规模地受到路西法的影响，路西法伪装成光明的天使(参林后 11,14)，把这些变化呈现给我们在总结时，不应忽视也有希望的征兆，但这些征兆其实应该不言而喻，同时也有一些非常令人不安的东西，那就是越来越笼罩在教会和世界上空的阴影。

让天主教徒感到悲哀和特别不安的是，这种 "另一种精神 "在教会的等级制度中变得更加有效，目前在很多方面都在定调。

如果说上述种种情况在前几任教宗職任内已经存在，那么有一个决定性的区别：我想说的是，前教宗仍然把邪灵装在瓶子里。而方济各教宗则打开了瓶盖，"另一种精神 "现在可以显得更加开放。

这个 "另一个灵 "已经成功地做到了不可思议的事情--大多数主教，包括现任主教，显然到了这样的程度，在普世教会的中心，可以发生公开崇拜邪教偶像大地媽媽，而教会中却没有真正的呼声。每一个信徒，更包括教长们，都应该很清楚，这样的行为侮辱了天主。正如圣经无数次证明的那样，只要天主允许，魔鬼就有自由活动的空间。有勇气说出真相的驱魔人会立即证实这一点。

这只能以謬誤的影響长期有效来解释。

这种偶像崇拜的行为现在已经表明，路西法对现在的教会领导层已经发挥了多大的影响力。堕落天使甚至有允许这种有点 "鲁莽和奸诈的行为 "发生，并把它伪装成对土著客人的善意，或者用成功的“本地化”来掩盖它。

关于本届教宗職任內采取的方向的关键问题--不仅对我来说--出现在宗徒檔“愛的喜樂”第八章，其中有现已臭名昭著脚注 351。四位樞機主教寻求与教宗对话，以提请教宗注意那些似乎与教会以前的道路相矛盾的提法，并要求澄清。遗憾的是，他们的声音没有被听到，于是这檔的命运就这样发生了。

今天，聖事向生活在第二次親密關係的人開放，他们的婚姻没有被宣布无效。一种接受他們領聖體的做法正在兴起，这种做法披着怜悯的外衣，违反了主诫命的客观真理，从而攻击了天主的权利。(对此有足够的文献记载。我自己也在博客中写过：<https://en-baltalelija.blogspot.com/2019/12/amoris-laetitia-difficult-issue-part-iii.html>)。) 即使理论上没有什么变化，但实际上已经发生了变化。这样一来，就为欺骗打开了大门，就会发生伤害教会的亵渎行为。

在这里，"内心的警钟"应该已经敲响了，因为这些当时被一些主教会议和主教们改编的条例，明显地违背了教会以前的道路，绝不是圣神的特别启迪，也不是教宗若望保禄二世通谕《Familiaris Consortio》的进一步发展。

阿布扎比宣言

由于错误地断言天主希望宗教多样性等同种族的多样性、男女的多样性等，包含相当谬误的宗教被置于与天主教信仰同等的地位。主的使命在这里被颠倒，用来服务于虚幻的和平。然而，真正的和平，只有在与真理相联系的情况下才有可能。有了《阿布扎比宣言》，真正的福音宣扬就受到了限制，因为现在--如果要通过这个宣言--就不再有任何理由宣扬耶稣是唯一的救世主。这样，一个滚烫的杯子就递了出去！欺骗，在这里也侵犯了天主的权利，祂派祂的儿子来救赎人类，这是显而易见的。

谁会是这样行为的幕后主使呢？天主能要声称耶稣没有死在十字架上的伊斯兰教，就像祂圣子内的信仰一样吗？信仰的理智已经和信仰的意识一样黑暗了吗？

大家可能会问，我为什么要进行这一切。

一位让我们称她为 tía Lupita（露皮塔姑姑）的女教友，她经常念玫瑰经，参加圣弥撒，过着虔诚的生活，她不需要知道这一切。这些仅仅是神学上的问题，难道对她一点触动都没有，对她的生活没有影响？我是不是让这些天主教徒对教宗和主教们的信仰感到不安？这一切不主要是对那些特别关心这些问题的人吗？

我是这样想的，这也是我在每日默想中对这些问题一直保持缄默的原因。但是，随着疫情的发生，一些事情发生了变化。现在的事情来了，也影响到了普通信徒。例如，他们几十年来习惯于接受口领圣体。现在他们被告知，由于新冠危机，他们只能手领圣体。如果这些单纯的信徒感到异样，感到非常不舒服，甚至可能敢于反对，他们可能会被告知要服从，被认为是叛逆或自

以为是，并受到影响而产生罪恶感。然而，他们不知道，错的不是他们，而是那些无视有效教规的主教和神父，教规并没有因为新冠危机而被废除。这意味着教友可以决定如何领圣體（例如见《救赎圣事指示》，《圣礼与圣事纪律》第92号）。

如果露皮塔得知针对新冠病毒的疫苗接种含有胚胎的细胞材料，她可能还会有其它问题。她惊恐地转身离开，但随后她从英国主教那里听说，还是可以接种疫苗的。其他主教则说，在任何情况下都不可以。她现在该相信谁呢？

即使是露皮塔阿姨也必须知道，教会里有另一股力量在运作，而且这股力量已经达到了高层。她不能再简单地无条件地相信。她也必须审视并求主引导，因为教会不再用清晰的声音说话。

例如，不可能简单地顺从世俗的权威，因为他们本身的行为就违背了天主的诫命，传播了一种死亡文化，即使这些话是来自教廷。这是可悲的，但事实就是如此！

错误的方向会把信徒引向敌基督者的怀抱，因为指定的牧羊人不认识他，也不警告信徒！

亲爱的露皮塔，我们最好直视现实，而不是陷入幻觉。

另一方面，我们可以相信天主，他总是知道如何引导他自己的人，即使指定的牧羊人失去了警惕性，自己也在喝滚烫的杯子。我们必须为他们祈祷，但不能在没有证据的情况下简单地听从他们的指示。

对不起，露皮塔，但你必须知道这些，这样你才不会被误导。我觉得有义务告诉你这些，否则有一天天主可能会问我，为什么我没有警告你和其他信徒！我将告诉你，你可以向谁求助

我将告诉你，你可以信任谁。还有一些上层的牧羊人没有闭上眼睛。你们可以听他们的话! 为大家感谢天主。